
1η ΜΕΡΑ: Λάρνακα - Αθήνα - Άγιο Ιωάννη τον 
Ρώσο - Όσιο Δαυίδ - Άγιο Εφραίμ - Αθήνα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05:30 το πρωί 
στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση της 
πτήσης στις 07:30 για Αθηνά με SKY EXPRESS 
(GQ607). Παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας 
και ακολούθως αναχώρηση για τη Χαλκίδα όπου 
θα θαυμάσουμε το φαινόμενο της παλίρροιας. Χρό-
νος για καφέ και ακολούθως για το Νέο Προκόπι 
για προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννη του 
Ρώσου όπου θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο λεί-
ψανο του Αγίου. Προαιρετικό γεύμα και στη συ-
νέχεια αναχώρηση για επίσκεψη και προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, όπου 
βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Ιακώβου του Τσα-
λίκη. Ακολούθως για την Αθήνα, αφού περάσουμε 
από τη Νέα Μάκρη, όπου θα προσκυνήσουμε το 
θαυματουργό λείψανο του Αγίου Εφραίμ. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην 
Αθήνα.

2η ΜΕΡΑ: Αθήνα (ψώνια) - Τήνος
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη μέχρι τις 15:30 και 
ακολούθως αναχώρηση για το λιμάνι της Ραφήνας, 
από όπου θα πάρουμε το φέρρυ μπόουτ για το νησί 
της Μεγαλόχαρης στην Τήνο. Άφιξη στην Τήνο, τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην 
Τήνο.

3η ΜΕΡΑ: Τήνος - Αγία Πελαγία
Εκκλησιασμός στην Παναγία της Τήνου και προ-
σκύνημα της θαυματουργής εικόνας της Μεγαλό-
χαρης. Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για 
επίσκεψη και προσκύνημα στη Μονή Κεχροβουνί-
ου όπου βρίσκεται η κάρα της Οσίας Πελάγιας (Τη-
νίας). Επιστροφή στην Τήνο. Ελεύθερος χρόνος για 
περιδιάβαση στα στενά και γραφικά δρομάκια της 
Χώρας για ψώνια, αγορά αναμνηστικών ή για γεύμα 
(προαιρετικό) ή καφέ στα παραδοσιακά ταβερνάκια 
και καφετέριες. Διανυκτέρευση στην Τήνο.

4η ΜΕΡΑ: Τήνος - Άνδρος - Ραφήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Τήνου, 
από όπου θα πάρουμε το φέρρυ μπόουτ για τη νήσο 
Άνδρο. Άφιξη στην Άνδρο, επίσκεψη στο μοναστήρι 

της Αγίας Μαρίνας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
προσκυνήσουμε τα λείψανα της Αγίας και τη θαυ-
ματουργή της εικόνα. Στη συνέχεια επίσκεψη στην 
Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου, όπου θα προσκυνή-
σουμε τη μυροβλύζουσα εικόνα της Παναγίας και 
την κάρα του Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις. 
Επιστροφή στο λιμάνι του Γαυρίου και παίρνουμε 
το φέρρυ μπόουτ για τη Ραφήνα. Άφιξη στη Ραφήνα 
και από εκεί για το Ελευθέριος Βενιζέλος για την 
επιστροφή μας στη Λάρνακα. Αναχώρηση της πτή-
σης στις 20:55 και άφιξη στη Λάρνακα στις 22:30.

Τιμή συμμετοχής:
€595 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€695 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€525 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρ-

νακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα 

στην Τήνο και 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στην 
Αθήνα με πρόγευμα.

•	 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυ-
τελή κλιματιζόμενα πούλμαν.

•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Ραφήνα - Τήνο, Τήνο - 
Άνδρο, Άνδρο - Ραφήνα.

•	 Βαλίτσα 10 κιλών και χειραποσκευή ώμου 5 κι-
λών.

•	 Έμπειρος συνοδός/ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.
•	 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Ό,τι δεν αναφέρεται πιο πάνω ή αναφέρεται ως 

προαιρετικό.
•	 Μεσημεριανά γεύματα.
•	 Φιλοδωρήματα, ποτά, αχθοφορικά.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 29 Μαρτίου 2026  -  Επιστροφή: 1 Απριλίου 2026 (αργία 1ης Απριλίου)

4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΑΝΔΡΟ - ΤΗΝΟ - ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ ΡΩΣΟ - ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ - ΟΣΙΟ ΔΑΥΙΔ


